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Az egyik legfontosabb tudni-
való birtokába juthattak azok, 
akikhez elért annak az idézetnek 
a mondanivalója, melyet Lázár 
Zsolt lelkészigazgató a Hegyi 
beszédből olvasott fel a Benka 
Gyula Evangélikus Általános 
Iskola és Óvoda tanévnyitó is-

tentiszteletén az Ótemplomban 
vasárnap délelőtt. A templomot 
zsúfolásig megtöltő diákok, szü-
leik és a gyülekezet tagjai előtt 

beszélt arról a lelkész, hogy ko-
runk megváltozott viszonyai 
között az aggódás – legtöbbször 
az anyagi javakért történő aggó-
dás – hogyan mérgezi az életün-
ket. Pedig az aggódás nem segít 
semmit, csak a személyiségün-
ket változtatja meg. Az aggódás 

vége az igazi hit kezdete – szö-
gezte le a lelkész, majd hozzá-
tette: Szeretnénk elérni, hogy 
minél kevesebb legyen a félelem 

és aggódás és minél több a re-
ménység, bizakodás és a szere-
tet a mi iskolánkban. Ha az em-
ber szívében béke van, akkor 
a nehéz helyzetekben is képes 
helyt állni.

Nagyon szép műsort adott az 
iskola énekkara, a felsőbb éve-
sek mellett az elsősök képvi-
selői is bemutatkoztak néhány 
kedves szavalattal. Nagy meg-
lepetést okozott a hallgatóság 
soraiban, mikor a tanárok kó-
rusa is bemutatkozott.

Molnár Istvánné igazga-
tó bíztató évnyitó szavai után 
meglepetéseket ígért. Elsőként 
azt jelentette be, hogy több évti-
zedes, magas színvonalú peda-
gógusi munkája elismeréseként 
Szarvas Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete Pedagógi-
ai Díjban részesíti a nyugdíjba 
vonuló Grünwald Bélát. A ki-
tüntetést Babák Mihály polgár-
mester és dr. Pusztai Andrea 
oktatási referens adta át.

Egy adomány is növelte az 
ünnepi alkalom fényét. Molnár 
György és felesége – dr. Csíky 
László alkotását – egy bronz 
krisztust ábrázoló feszületet 
adományozott az iskolának.

Az ünnepségen a vendégek 
sorában ott volt Domokos Lász-
ló az V. számú választókörzet 
országgyűlési képviselője is. 
A tanévnyitót köszöntő Babák 
Mihály polgármesternek tré-
fás ötlete támadt. Akár az ülé-
seken a képviselőket, a gyere-
keket is megszavaztatta arról, 
ki ért egyet és ki nem a tanév-
kezdéssel. A szavazás eredmé-
nyeként azt szűrte le a polgár-
mester, hogy a legtöbben tar-
tózkodtak. Úgy vannak tehát 
ezzel a dologgal a mai gyere-
kek is, mint ő és barátai voltak 
hajdanán: Ha már egyszer itt a 
szeptember, akkor üsse kő, le-
gyen iskola.

Keresztet kaptak ajándékba

Új igazgatóval kezdi a tan-
évet a Magyar-Angol Két Tanítá-
si Nyelvű Evangélikus Általános 
Iskola – derült ki az Újtemplom-
ban tartott évnyitó ünnepi isten-
tiszteleten a múlt héten vasárnap.

Az iskola három évfolyamá-
nak diákjait Deme Zoltánné lel-
kész, leköszönő igazgató köszön-

tötte, majd az ünnepi istentiszte-
let zajlott. Ennek során az első 
osztályosok áldást, és kis ajándé-
kot kaptak, majd esküt tett a gyü-
lekezet új kántora, Balogh Mária 
és az új igazgató, Rafael Anna-
mária. Deme Zoltánné az igaz-
gatóságról leköszönő beszédé-
ben hálát adott Istennek, amiért 
iskolát indíthattak, s megköszön-

te kollégáinak a türelmet és szor-
galmas munkát. Beszámolt arról 
is, hogy elkészítették és benyúj-
tották a hivatalos helyre a gim-
náziumi képzést megcélzó doku-
mentumokat, melyről hamarosan 
döntés várható. Ha – mint remé-
lik és imádkoznak érte – kedve-
ző lesz a döntés, akkor hamaro-

san Magyar-An-
gol Két Tanítá-
si Nyelvű Evan-
gélikus Gimná-
zium Általános 
Iskola és Óvo-
daként működ-
hetnek tovább. 
A volt igazgató 
után az új, meg-
bízott igazgató, 
a Nyíregyházáról 
érkezett Rafael 
Annamária mu-
tatkozott be rövi-

den hitet téve arról, hogy az is-
kola is, miként az épülő ház, erős 
alapokkal kell, hogy rendelkez-
zen, ami ebben az esetben az alsó 
tagozatot jelenti. Az erős alapok-
ra aztán épülhet a ház, a felső ta-
gozat és a gimnázium, az iskola-
építés kötőanyaga pedig nem le-
het más, mint Jézus tanítása, Jé-
zus szavai.

Új igazgatóval
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

465/2008. számú határozatával döntött arról, hogy az általa 
alapított Pedagógiai Díjat adományozza Grünwald Bélának 

nyugdíjba vonulása alkalmából.
Grünwald Béla Szarvason született 1947. május 24-én, általá-

nos és középiskolai tanulmányait szülővárosában végezte. 1966-
ban sikeres érettségi vizsgát tett a Vajda Péter Gimnáziumban, 
majd 1971-ben szerzett tanári diplomát a Szegedi Tanárképző Fő-
iskola biológia-testnevelés szakán. Ezt követően testnevelés szak-
irányú továbbképzéseken vett részt (1979, 1986), majd 1999-ben 
közoktatás vezetői képesítést szerzett. Első munkahelye a Szarva-
si 1. Sz. Általános Iskola volt. Az iskolában mind szakmai mind 
pedagógiai tevékenységét magas színvonalon végezte. A testneve-
lés területén nyújtott szakmai tevékenysége elismeréseként 1978-
ban a Békés Megyei Pedagógiai Intézet megyei szakfelügyelői, 
szaktanácsadói feladatok ellátásával bízta meg. A Békés Megyei 
Pedagógiai Intézet által kiadott Tantárgypedagógiai kiadványban 
megjelent publikációja is ebben az időszakban keletkezett. (szak-
felügyelőként, 1985).

1979-től a 2. Sz. Általános Iskolában nyert pedagógus kineve-
zést, ahol testnevelés tagozatos osztályokban tanított. A tanítás 
mellett a megye testnevelés tagozatos iskoláinak felügyeletét is 
ellátta. 1989-ben és 1994-ben megpályázta az 1. Sz. Általános Is-
kola - Benka Gwla Általános Iskolai igazgatói állását. Vezetői te-
vékenysége során arra törekedett, hogy megfelelő iskolai környe-
zet kialakításával olyan pedagógiai műhely jöjjön létre, ahol biz-
tosított az alkotó szakmai tevékenység és a tanulók képességeinek 
sokirányú fejlesztése. 10 éves vezetői tevékenysége alatt az iskola 
szakmai és pedagógiai munkáját mind a pedagógus szakma, mind 
a szülők elismerően értékelték. Ezt követően Szarvas Város Álta-
lános Iskolájában, valamint a 2000. július 1-jével létrejött Benka 
Gyula Evangélikus Általános Iskolában végzi magas szinvonalon 
pedagógiai oktató-nevelő tevékenységét. Tisztelet övezi a tanítvá-
nyok a szülök és pedagógusok körében egyaránt. Jeles képviselője 
a gyermekkőzpontú pedagógiának, a gyermekek sokirányú fej-
lesztésének, nevelésének. Tanítványai szép eredményeket érnek 
el városi, megyei, országos versenyeken, ezek közül kiemelke-
dik az asztalitenisz sportág. Közel 40 éves pedagógiai munkássá-
ga elismeréseként részesíti kitüntetésben Szarvas Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete. 


